11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 21.12.2011 22:32:36

dopmupoBaHus 3aKII09eHust Bpaua: 23.12.2011 20:27:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/251344/answer/251546




1 TILIP - He BpaHLBE.

2.00b19HEIN OaK.IIOCEB He OIpe[essieT TOHOPeI0 ¥ BHYTPUKIIETOYHEIE MUKPOOHI(XJI., MUK., YPEIlL. U
T.Il.), @ TeM 0oJiee - BUPYCH. DTH aHAIM3Hl ONPENesioT pa3Hble MUKPOOPTaHU3MEL U He 3aMeHSIIOT , a
IOIONTHSIOT APYT ApPyTa.

3. Ecnu I11IP nmoka3slBaeT Halu4Me TOHOPEHU, TO CKOPee BCETO OUITJIOKOKKH eIll€ MIPUCYTCTBYIOT, XOTS
3TOT aHa/IM3 MOKAa3hiBaeT ¥ HaJuyKe MOTHOIINX MUKPOOPTaHU3MOB(0UeHb Yy TKHUIA).

4 Brl, BepPOSTHO, HEOOIEYEHHI.

5. Cmarite kpoBb Ha PB, BUY, remaTuTHI.



